

ÚJRAHASZNOSÍTÁS

Minden ingatlan köteles a következő tároló használatára:



fekete szemétyűjtő a nem újrahasznosító hulladékhoz.



Emellett a szükséges mennyiségben vehetik igénybe az alábbi szelektív gyűjtőedényeket:



kék doboz – üvegpalackok és befőttes üvegek;



ezüst színű zsák – konzerv- és üdítősdobozok, műanyag flakonok és dobozok, viaszos kartondobozok;



kék zsák – kartonpapír, papír, újságpapír, boríték;



kis méretű, szürke élelmiszerhulladék-tároló élelmiszerhulladék beltéri gyűjtéséhez és tárolásához;



nagy méretű, zöld élelmiszerhulladék-tároló (szabadtéri tároló) járda felőli begyűjtéshez;



komposztálható szemeteszsákok élelmiszerekhez.*



*Kérjük, a kifejezetten a kis méretű élelmiszerhulladék-tárolóhoz készült komposztálható szemeteszsákokat vegye igénybe; ne használjon egyéb műanyag szatyrot, illetve más nem komposztálható zsákokat vagy bioszatyrot.

Ha a szürke tároló szemeteszsákja megtelt, kérjük, vegye ki azt, alaposan kösse össze a zsákokat, majd helyezze azt a nagy méretű, zöld tárolóba, amelyet ezután a járda mellé szükséges kihelyeznie a begyűjtéshez. Ez a tároló lezárható fogantyúval rendelkezik; ezt a fogantyút mindenképp használja és rögzítse, hogy a hulladék ne vonzza oda a rágcsálókat. Ha elfogyott a szemeteszsák, kössön egyet a fogantyúra a szemétszállítás napján, és személyzetünk biztosítja Önnek a következő adagot.



Háztartási elemek is gyűjthetők; ezeket a heti szelektív gyűjtéskor helyezze egy átlátszó szatyorba vagy a hulladékszállító személyzet által jól látható újrahasznosítható dobozba vagy gyűjtőedénybe.



Kérésére az alábbi gyűjtőedényeket veheti igénybe:



narancssárga doboz pelenkákhoz és nedvszívó higiéniai termékekhez.



A regisztrációhoz látogasson el a <https://www.flintshire.gov.uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/Nappy-Absorbent-Hygiene-Products-Collection.aspx> oldalra vagy hívja a +44 1352 701234 számot. Felhívjuk a figyelmét arra, hogy kórházi hulladékot nem gyűjtünk, erre a célra külön szemétyűjtő járatot tartunk fenn.



Barna szemetes kerti hulladékainkhoz.



Az igényléshez és a fizetéshez látogasson el a következő oldalra: <https://flintshire.gov.uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/Garden-Waste-Collection-Service.aspx> vagy telefonon: +44 1352 701234. A szolgáltatás március 1-től december közepéig vehető igénybe.

Amennyiben a jövőben szelektív gyűjtőedényekre vagy komposztálható szemeteszsákra lenne szüksége, kérjük, igényelje az interneten, illetve vegye át azt a helyi önkormányzat kapcsolattartó irodájában vagy a legközelebbi háztartási újrahasznosító központban.

A hulladékkezelésre és az újrahasznosításra vonatkozó részletekért lásd: <https://www.flintshire.gov.uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/Home.aspx>

Felhívjuk figyelmét, hogy szennyezett újrahasznosítható hulladékot nem gyűjtünk. Arról, hogy mit lehet és mit nem lehet újrahasznosítani, a következő weboldalon tájékozódhat: <https://www.flintshire.gov.uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/What-can-and-cannot-be-recycled.aspx>

A gyűjtőedény fekete fedelét teljesen zárja le. Az többlet hulladék a járdán elhelyezett szemét, amely már nem fér el a szemetesben, illetve nem a megfelelő, általunk biztosított gyűjtőedényben található. Példák:



A fekete szemetes mellett elhelyezett extra szemeteszsákok.



A szemetes tetején elhelyezett extra szemeteszsákok, amikor azok már nem férnek a szemetes teteje alá.



Olyan szemét, ami már nem fér a szemetesbe, ezért a fedél nyitva marad.



Két fekete szemetessel rendelkező ingatlanok Hiába a megfelelő gyűjtőedényben található, minden ingatlan egy fekete szemetes használatára jogosult.



Emlékeztető: mi minősül többlet hulladék